

給親師生的一封信

111 年 4 月 23

近期疫情升溫，國內確診人數與日俱增，本校亦有確診個案，在Omicron病毒高傳播力的特性下，除了要注意個人身體健康，也不要因過度恐慌造成心理的壓力。

學校對於校內「確診者」與「遭匡列居家隔離者」，皆依臺北市政府教育局與衛生主管機關相關規定辦理。但近期在處理相關案例時，由於片面資訊快速流通的網路特性，造成很多不必要的恐慌，甚至對學校可能的誤解，茲將學校應對確診個案機制與說明事項如下：

一、學生確診個案處理流程

- (一) 當學生經 PCR 採檢陽性確診後，應立即通知該班導師，導師會聯絡學務主任啟動疫調機制；若未能聯絡導師，學校亦提供 24 小時校安專線 02-29379633，由教官進行通報。
- (二) 學校健康中心會進行疫調，就「密切接觸者」進行匡列，可能匡列範圍包括班級、社團、住宿生或跨班修課學生等在同一室內空間 15 分鐘以上者，確認名單後聯繫應匡列居家隔離者，並填寫疫調表單
- (三) 疫調及後續匡列處置均由教育局、衛生局專人協助共同處置。

二、說明事項：

- (一) 上述疫調匡列居家隔離名單階段的處理需要時間，而學校有確診者的片面訊息往往會在網路先行發酵，時間上的落差，就容易造成恐慌與誤會，家長與學生的擔心是正常且可以同理的，但我們要學習彼此理解。
- (二) 學校對於確診個案的相關訊息，皆按照傳染病防治法與個人資料保護法等規定辦理，學校會通知應匡列隔離對象，並做好環境清消、課務調整或啟動居家線上學習等相關機制，會公告給相關當事人知悉，但不會公開任何有關足以識別確診者個人身份的相關資訊。

以上說明希望讓學校的親師生瞭解學校一切依法行政，在信任、關懷與理性的基礎上，一起面對病毒帶來的威脅，度過疫情的紛擾，感謝大家的配合與協助。

臺北市立景美女子高級中學 敬上

